ABALIOĞLU BORU PROFİL VE TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI KANUNU UYARINCA ÇALIŞAN ADAYI
 AÇIK RIZA METNİ	

6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu nezdinde veri sorumlusu sıfatını haiz Pınarkent Mah. Cafer Sadık Abalıoğlu Bulvarı No:2/ Pamukkale,Denizli /Türkiye adresinde yerleşik; Denizli Ticaret Siciline ……..sicil numarası ile kayıtlı Abalıoğlu Boru Profil ve Tekstil San. ve Tic. A.Ş. (‘’Şirket’’ ya da ‘’Veri Sorumlusu’’) olarak çalışan adayımız olmanız nedeniyle Kişisel Verilerin Korunması mevzuatı kapsamında istisnaya giren (sözleşmenin kurulması için gerekli olması veya veri sorumlusunun meşru menfaati) halleri haricinde‘Abalıoğlu Boru Profil ve Tekstil San. ve Tic. A.Ş. Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Kapsamında Çalışan Adayı Aydınlatma Metni’nde ve aşağıda belirtilen kişisel verilerinizin işlenmesine ilişkin açık rızanızı talep ediyoruz.

[bookmark: _Hlk66872582]Şirketimiz bünyesindeki açık pozisyona yaptığım başvurunun incelenmesi sırasında Şirketiniz ile paylaştığım kimlik (ad,soyad,doğum yeri, doğum tarihi..), iletişim (iş ve cep telefonları), hukuki işlem, mesleki deneyimim, görsel ve işitsel kayıtlarımın, ceza mahkumiyeti ve güvenlik tedbirleri ,eğitim , risk yönetimi, sağlık verilerimin, e-posta ve adres, özgeçmişimde belirttiğim özel nitelikli kişisel verilerimin, görsel verilerimin, çalışan adayı bilgilerimin, askerlik, araç kullanmaya elverişlilik, ehliyet, stajyerlik durumu bilgilerimin iş başvuru süreçlerinin yürütülmesi, referansların kontrol edilmesi, gelişmiş işe alım faaliyetlerin uygulanması, şirket istihdam ihtiyacının karşılanması, şirket insan kaynakları politikalarının geliştirilmesi ve sürdürülebilmesinin sağlanması, gerekli araştırmaların yapılması, başvurunun olumlu sonuçlanması halinde tarafımla iletişime geçilebilmesi,işe alımın gerçekleştirilmemesi halinde ise gelecekte ortaya çıkabilecek uygun bir pozisyon için özgeçmişimin değerlendirilmesi amaçlarıyla www.abaliogluboru.com internet sitesinde yer alan  Kişisel Verilerin Korunması ve İşlenmesi Genel Aydınlatma Metni, Kişisel Verilerin Korunması ve İşlenmesi Gizlilik Politikası, Çerez Kullanım Politikası ve Abalıoğlu Boru Profil ve Tekstil San. ve Tic. A.Ş. Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Kapsamında Çalışan Adayı Aydınlatma Metni çerçevesinde tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla elde edilmesine, kaydedilmesine, depolanmasına, muhafaza edilmesine, değiştirilmesine, yeniden düzenlenmesine, açıklanmasına, aktarılmasına, devralınmasına, elde edilebilir hâle getirilmesine, sınıflandırılmasına ya da kullanılmasının engellenmesi, dilendiği takdirde uygun göreceği veri sorumluları eliyle bu işlemlerin bir kısmını ve/veya tamamını yapılmasına, gerekli olan azami süre ve herhalde kanuni zamanaşımı süreleri kadar muhafaza edilmesine, şirket çalışanlarına, görevlilerine, grup şirketlerine (Şirket ve/veya iş ortaklarına, hissedarlarına), İlgili  mevzuat hükümlerinin izin verdiği kişi/kurum ve/veya kuruluşlar ilekamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşlarına, mali müşavirlere, tarafıma verilecek hizmetlerin ve/veya faaliyetlerin yürütülmesi için şirketin hizmet aldığı veya birlikte çalıştığı program, iş ve çözüm ortakları ile hizmet sağlayıcılarına aktarılmasına özgür irademle rıza gösterdiğimi beyan ediyorum.
 Verilerin Korunması mevzuatı çerçevesinde kişisel verilerinizin; işlenip işlenmediğini öğrenme, işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme; işlenme amacını ve tarafımızca bu amaçlara uygun olarak kullanıp kullanılmadığını öğrenme, yurt içinde veya yurt dışında aktarıldığı üçüncü kişileri öğrenme; eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde düzeltilmesini talep etme; işlenmesini gerektiren sebeplerin ortadan kalkması halinde silinmesini veya yok edilmesini ya da anonim hale getirilmesini talep etme; bu hallerde ya da düzeltme halinde, bunların, veri aktarılan üçüncü kişilere bildirilmesini isteme; işlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle aleyhinize bir sonucun ortaya çıktığını düşünüyorsanız bu duruma itiraz etme; kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle bir zarara uğramanız halinde bu zararın giderilmesini talep etme; haklarınızın olduğunu da hatırlatmak isteriz. Talep ve başvurularınızı www.abaliogluboru.com internet sitesinde yer alan başvuru formunda belirtilen yöntemlerden birini kullanarak iletebilirsiniz.

Ayrıca şirket ile paylaşmış olduğum kişisel verilerimin doğru ve güncel olduğunu, işbu bilgilerde değişiklik olması halinde değişiklikleri şirkete bildireceğimi beyan ederim.
Unutulmamalıdır ki, aşağıda olumlu irade beyanınız ile vermiş olduğunuz açık rızanızı, herhangi bir zaman abalioglu@abaliogluboru.com e-posta adresine göndereceğiniz ve hangi verilerinize dair açık rızanızı geri aldığınıza dair beyanınızı arz etmek suretiyle aleyhinize hiçbir olumsuz durum yaratmayacak şekilde geri alabilirsiniz.

Abalıoğlu Boru Profil ve Tekstil San. ve Tic. A.Ş. tarafından “Abalıoğlu Boru Profil ve Tekstil San. ve Tic. A.Ş. Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Kapsamında Çalışan Adayı Aydınlatma Metni’’ ile bilgilendirildiğimi, yukarıda yer alan hususlara bilerek ve isteyerek rıza gösterdiğimi kabul ve beyan ederim.
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